De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía SERBYPCONSULT S.A., celebrada el día 15 de Enero de 2019, resolvió elegirlo a usted, para que ejerza las funciones de GERENTE de la compañía por el lapso estatutario de CINCO AÑOS, correspondiéndole ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial atribuciones y deberes de conformidad con el Articulo Quince de los Estatutos Sociales de la Compañía.

La Compañía **SERBYPCONSULT S.A.**, se constituyó mediante escritura pública el 23 de Enero de 2009, en la ciudad de Quito, ante el Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Quito Dr. Fernando Polo Elmir y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 21 de Mayo de 2009, número 1580 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 018053 del repertorio, **SERBYPCONSULT S.A.**, realizo el cambio de domicilio y Reforma de los Estatutos mediante escritura pública el 27 de enero de 2017en la ciudad de Machala ante el notario Séptimo del cantón Machala y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Machala el 09 de junio de 2017, número 187 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 2079 del repertorio.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su Nombramiento; deseandole los mejores éxitos en las funciones a usted encomendadas.

BYRON SAMUEL CISNEROS LOPEZ PRESIDENTE

ACEPTO el cargo de GERENTE de la Compañía SERBYPCONSULT S.A., Machala, 15 de Enero de 2019.

ING. DIEGO RENE MACANCHI POMA GERENTE

C.I. 070455297-5

Dago Househi Pom

28 01/13 1-

N° TRAMITE: 6172-0041-19 DOCUMENTO: Nombramlento EXP: 162715



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN ĎE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	241
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/01/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	86
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERBYPCONSULT S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MACANCHI POMA DIEGO RENE	
IDENTIFICACIÓN	0704552975	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 (2)